

西城一处原油管道穿孔泄漏

穿孔具体原因正在进一步调查中

本报5月20日讯(记者 顾松) 5月20日下午,东营市西城西一路与北一路交会处附近的一输油管线因穿孔导致破裂,致使部分原油泄漏。事故发生后,油田东辛采油厂组织职工对泄漏的原油进行回收。截至20日晚7时,泄漏原油回收工作正在进行中,穿孔具体原因正在进一步调查中。

20日下午6时许,记者赶到西城西一路与北一路交会处时,该路口东北角的绿化带内已全部被原油污染,工作人员在清理绿化带内原油的同时,安排人员清理人行横道和道路上泄漏的原油。在西一路的路面上,记者清晰地看到200米左右原油流过的迹象,在绿化带和人行横道上已经收缴了几十个装原油的编织袋。

据市民张女士介绍,20日下午3时许,她途经该事发地点时就发现原油外泄。“后来就看到石油工人在那收油。”围观市民告诉记者,泄漏原油点位于绿化带内,原油泄漏后大量原油顺着绿化带往外流,后来采油厂关闭了阀门,原油才不再泄漏。



现场人员正在清理人行道上的油污。本报记者 顾松 摄

20日下午6时30分左右,记者看到职工在紧张收油的同时,利用洒水车清理路面的油污。采访中,记者了解到,此次原油泄漏系管线穿孔所致,具体原因还在进一步的调查中。晚7时许,记者离开现场时,工作人员仍在收油、清理路面油污。

路边摊贩公然兜售电视接收器

售价仅为10元,声称能多收频道

本报5月20日讯(首席记者 聂金刚) 路边小摊贩在西城早市上疯狂兜售电视接收器,声称插到电视上后能多收到很多频道。由于售价仅为10元,不少市民购买了回家尝试,不过效果却让他们很失望。

19日上午,记者在北一路与西二路交叉路口的早市上看到,东西不到400米的马路上就有4个卖红外线电视接收器的小贩。这些小摊贩都在路边摆上一台破旧电脑改装的14寸电视和一张广告宣传画,大声叫卖。按照摊主介绍,红外线

电视接收器采用美国先进的技术,一般彩电可接受40-50个频道,图像清晰稳定。不少过往的市民听了介绍都掏出了钱。

记者随一位购买红外线电视接收器的市民李先生回家,发现电视机插上接收器后频道数量没有增加。这一结果让李先生很失望。

市民王女士告诉记者,最近这帮人经常在西城摆摊,实际效果不好说。“私自安装电视接收器一直是违法行为,不知道这些摊贩为何会公然出售。”

海港轮船凌晨突然起火

40分钟火灾被扑灭,具体原因正在调查中

本报5月20日讯(记者 顾松 通讯员 许敏 刘鹏) 17日,海港地区一艘轮船发生火灾,该轮船旁边还有作业平台和多艘工程船。滨海公安局海滨分局码头消防中队接到报警后,经过40分钟的紧张战斗成功扑灭轮船火灾,火势没有殃及毗邻船只,也没有发生人员伤亡。

5月17日凌晨3时左右,海滨分局消防部门接到报警称,海港上停靠的一艘轮船发生火灾,该船只附近有海上作业平台等物。接警后,码头消防中队立即出动2部消防车、10名消防指战员赶赴火场。据最初到达现场的消防队员介绍,刚到达火场后只见现场火光冲天,船只火势正在扩大,严重威胁旁边的作业平台和多艘工程船,并且该着火船柴油舱受到火势的烧烤随时有爆炸的可能,如果发生爆炸其后果不堪设想。

在经过2次火情侦查后,消防部门确定警戒区域,其中一辆消防车出两盘水带进行双干线灭火,同时后面的消防车进行供水。为防止车载水量不足,消防队员将泵浦抬到海边就近海边吸水,并保持泵浦吸水畅通。

“控制火势后,我们立即对火场进行检查防止大火再次燃烧。”消防队员告诉记者,当日凌晨4时左右,经过近40分钟的奋战大火被成功扑灭,由于处置得当火灾没有殃及毗邻船只,也没有造成人员伤亡。

17日下午,记者来到事发区域后海上风平浪静,记者看到该船长约20米宽约5米,火灾使驾驶室全部被烧毁。采访中,记者了解到该船是用作教学实习船,可能会被修复。

截至目前,消防部门已对火灾发生原因展开调查。



起火的船只。本报记者 顾松 摄

雇员锯木头眼睛受伤 赔损失雇主担责任

本报5月20日讯(记者 王超 通讯员 范绍军) 任某受雇于任某某,在其承揽的工程施工过程中遭受人身伤害,而任某某却在仅支付住院费用后便逃避不予理会,任某无奈之下将任某某告上法庭。日前,广饶法院依法开庭审理此案,当庭作出判决,由被告任某某赔偿原告任某误工费、残疾赔偿金、后续治疗费等共计234740.41元。

经了解,被告任某某经营一个体建筑队,原告任某自2009年始便长期跟随其进行工程施工。2010年10月12日,任某在任某某承揽的某建筑工地从事施工工作锯割木头时,被木头中蹦出的一铁钉击伤左眼。为治伤任某先后两次前往胜利油

田中心医院,共住院治疗16天,支出医疗费10655.60元。其伤情经鉴定为六级伤残,需后续治疗费12000元。事故发生伊始,任某某尚能积极配合治疗,并为任某支付住院期间的医疗费,但任某出院后,任某某便对其不管不顾,对任某的赔偿请求也不予理睬,到后来甚至不再出面。索赔无果的任某无奈只得将任某某诉至法院。

法院经审理认为,原告任某受雇于被告任某某,在从事雇佣活动中遭受人身伤害,任某某作为雇主应当承担赔偿责任,任某自身并不存在过错,故任某应当对其伤害后果承担全部赔偿责任,遂依法作出上述判决。

计生在线

随访服务上门受欢迎

丁庄镇计生办为育龄群众的实际需要出发,开展优质服务活动。妇女孕早期上门、妇女产后上门、节育手术上门、生殖健康检查上门、避孕节育措施失败上门。把群众意见带回来,受到群众欢迎。(马秀英 宋维智) 药剂随访服务受欢迎

丁庄镇计生技术人员到村入户广泛宣传避孕措施的随访服务,指导育龄妇女选择安全、有效、适宜的避孕节育方法、正确使用避孕器具,技术服务人员定期做好随访服务工作,得到好评。(马秀英 宋维智) 加强流动人口计划生育管理

丁庄镇计生服务站免费对育龄妇女进行生殖健康免费检查,对于未持有《婚育证明》流动人口,及时向流出地计生部门通报,并督促其限期补办。为流入育龄妇女免费提供避孕药具。(马秀英 宋维智) 管理落实到位

丁庄镇加强流动人口管理,建立部门配合,综合治理,信息畅通,高效运行的管理服务体系,把流动人口与常住人口“同对待、同宣传、同管理、同服务”工作落实到位。受到流动人口的欢迎。(常云 宋维智) 发挥协会会员作用

丁庄镇计生协要求协会会员帮助计划生育困难户解决家庭中的实

际困难和问题,实施民主参与、民主监督,对生育指标落实在协会会员大会通过,并有10名协会会员联保签订合同,接受群众监督。(常云 宋维智) 生殖健康宣传到位

丁庄镇计生服务站围绕避孕节育措施随访服务为重点,为育龄妇女提供满意的随访服务为目的,宣传生殖健康知识,维护育龄妇女的生殖健康权益,提高育龄妇女生殖健康保健意识,受到好评。(常云 宋维智) 健康服务受欢迎

丁庄镇计生服务站利用春季农闲时间,协调县二院妇科工作人员,为广大育龄妇女进行健康体检,仅10天对45个行政村6000名育龄妇女查体一遍,共查出妇科疾病30多例,及时给予了治疗,受到欢迎。(常云 宋维智) 普及优生优育

丁庄镇计生服务站围绕提高出生人口素质杜绝残疾儿出生这一主题,对安排生育的育龄夫妇进行优生指导,普及优生知识,在孕早期为每名孕妇做九项病源检查,并免费实施药物干预。(常云 宋维智) 科技、计生知识同宣传

丁庄镇计生办工作人员利用人口学校逐村组织育龄妇女免费观看科普致富光盘,同时针对性地宣传优生优育、避孕节育、生殖保健知识。“科普致富光盘”与计生知识宣传受到群众欢迎。(李东章 刘明) 加大清理清查力度

为彻底摸清人口底数,杜绝计划

外生育瞒、漏、错报现象发生,丁庄镇计生办在全镇开展了以“十清理十落实十核查”为主要内容的清理清查活动。通过出动宣传车、设立宣传点、张贴宣传标语、悬挂过街横幅,营造了浓厚的舆论氛围。(李东章 刘明) 措施促服务

丁庄镇计生办全面实施计划生育“三大工程”过程中,突出了优质服务专项工作,印发计生工作服务指南、制定服务细则,规范服务用语,开展服务活动。(李东章 刘明) 机制助新生服务

丁庄镇充分发挥计生服务站“四位一体”职能,依托计生服务站良好的服务设施和精干的技术力量,积极拓展和延伸计划生育工作的服务领域和服务层次,实现了计生工作由关注生育服务到生育、生产、生活综合服务的转变。(李东章 刘明) 服务提升发展

丁庄镇计生办以人为本,创新服务理念,规范办理效率。一是强化培训学习,提升服务水平;二是纪律作风,转变服务态度;三是严格落实“首问负责制”和“限时办结制”,大力方便育龄群众。(李东章 刘明) 育龄群众开展评议计生

丁庄镇党委、政府在育龄群众中开展评议“群众满意的计生办、计生服务站”活动。镇计生办给8000多名育龄群众发放问卷调查。通过评议,查找工作中的不足和缺点。在县、镇人大代表的监督下进行了整改,促进了

计生服务工作水平的提高,使育龄群众满意率达99%。(刘明 李东章) 抓婚前教育遏制非婚生育

丁庄镇积极开展面向未婚青年的婚育道德教育,着力遏制非婚生育现象。一是制作法律法规明白纸,发放到未婚青年家庭;二是制定下发未婚青年婚姻信息跟踪登记表,每月上报,进行动态跟踪;三是发动居民自治,形成浓厚氛围。(刘明 李东章) 开展政务公开 维护公民权利

丁庄镇积极推动计划生育政务公开建设,全面落实计划生育政务公开制度,积极拓展公开内容的深度和广度,力求公开内容及时、全面、完善、准确,最大限度维护群众对计划生育工作的权利。(刘明 李东章) 开展新型生育文化

丁庄镇积极推动农村新型生育文化建设,营造了浓厚氛围。一是充分发挥远程教育站点的优势,组织群众收看计生视频讲座;二是经常组织举办各类实用技术培训班;三是抓住各种机遇组织各种知识竞赛、演讲比赛等活动;四是开展创建活动,举办以“孝文化”为主题的“好媳妇、好婆婆”等评选表彰活动。(刘明 李东章) 开展计生工作作风建设

丁庄镇从完善计生工作人员工作作风、提高工作效率、提高工作业绩等方面入手,进一步完善了计生效能管理制度,努力打造“规范、务实、高效、勤政、廉洁、为民”的计生机关,受到群众好评。(刘明 李东章)

开展惠民服务受欢迎

丁庄镇计生部门全心全意为育龄妇女和计生户服务,通过开展为群众送致富信息、提供免费查体服务、开展“一对一”帮扶便民惠民服务活动,促进了计生工作的顺利开展,赢得了辖区群众的好评。(赵秀凤) 开展生育关怀行动

丁庄镇计生部门加大了对独生子女、困难计生家庭的关爱救助力度,免费为辖区14岁以下独生子女和特困计生家庭的父母办理计生福利救助保险,45周岁实行计划生育的育龄群众在缴纳养老保险的基础上补贴了10%把党和政府对计划生育家庭的特殊关爱送到群众身边。(赵秀凤) 开展宣传科技帮扶活动

近日,丁庄镇计生协会宣传教育进家庭围绕发放宣传材料小册子等,树婚育文明新风尚;于县二院抽调技术骨干人员,“送健康、送知识、送服务”活动;科技知识送到家协调农业、农机部门开展“科技知识进农户,结对帮扶进家庭”。(王治军) 推进计生政务公开

丁庄镇进一步完善工作机制,推进计生政务公开。丁庄镇在各村显著位置设置了计生政务公开栏,用黑板报、彩页、明白纸、报纸宣传等形式,加强计生政策宣传。计划落实奖励扶助政策落实及内容等,并加入科技知识吸引了育龄群众的关注,在丰富育龄群众知识的基础上,使计生工作更公开、更透明。(王治军)